

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2025年3月12日 星期三【今日4版】

乙巳年二月十三 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 11℃~17℃  
阴, 东北风 3-4级。

总第 5118 期  
2025 年 第 48 期

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



## 省卫健委领导来邮开展专项工作调研指导

### 田醒民参加调研

本报讯(记者 葛维祥)11日下午,省卫健委副主任、省中医药管理局局长朱岷率相关处室负责人来邮,专题调研指导我市中医医院创建三级甲等医院工作。我市市委书记田醒民、副市长周启泉等领导

并将创建目标写入《政府工作报告》。他表示,高邮市委、市政府历来对民生工作,尤其是对医疗、教育等领域工作格外重视和关注,明确了市委常委会和政府副市长“双领导”,两条线拧成一股绳,一起推进卫生医疗事业发展,特别是中医事业发展,其目的就是要让高邮老百姓享受高质量的医疗保障。高邮中医医院创建三级甲等医院具有很好的基础和条件,下一步,高邮市委、市政府将继续支持保障创建工作,把创建的班子更加充实完整,把创建的方案更加细化完备,并将按照专家现场把脉问诊提出的意见和建议,积极做好补短锻长,以“事在必成,志在必夺”的决心和信心推动创建工作走深走实。

大力推进中医事业发展给予高度赞同和认可,对高邮市中医医院创建取得的成果表示肯定。她就下一步如何做好创建工作提出明确要求,要求要对标中心工作抓创建。围绕国家的大政方针和当地党委政府的要求,聚焦健康中国和人口发展两大战略,积极延伸拓展服务领域和项目,抢先发展新赛道;要对标高质量发展内涵建设抓创建,在“医、教、研”三方面下功夫,着力打造一批国、省中医特色专科、重点专科,大力培养“名中医”和“全国优才”,着力“培养一批、引进一批、拔尖一批”。要对标现代医院管理制度抓创建,统筹做好规划设计,强化全流程管理和信息化建设。

扬州市卫健委主任赵国祥和有关专家就创建工作提出了意见及建议。周启泉主持汇报会。

和专家参加调研。当日调研,朱岷一行深入细致地考察了我市中医医院硬件软件建设情况和创建成果,并在调研座谈会上听取我市中医医院创建三级甲等医院工作汇报。

在市卫健委汇报中医医院创建工作情况后,田醒民首先代表市委、市政府,对省卫健委领导和专家一行莅临高邮市中医医院现场指导创建工作表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,高邮市委、市政府高度重视中医事业发展,尤其是把中医医院创建三级甲等医院作为推动高邮医疗事业发展的头号工程,

朱岷对高邮市委、市政府及主要领导高度重视卫生健康事业发展,尤其是

## 我市召开2025年度上半年定兵大会

本报讯(记者 杨晓莉)11日上午,我市召开2025年度上半年定兵大会。扬州军分区动员处上校处长杨建林,我市副市长、市公安局局长张继东参加会议。

会上,杨建林对我市前期征兵工作给予肯定,他要求,征兵工作是一项严肃的政治任务,要时刻保持头脑清醒,具备高度的政治敏锐性,高质量、高标准完成征兵工作;要做到有的放矢、精准施策,根据实际情况,有针对性地做好役前教育等工作,通过树立和宣传一批优秀应征青年的典型事迹,激发更多青年的爱国热情和参军热情;要守住底线、强化责任,坚决杜绝任何形式的腐败和不正之风,确保征兵工作的公平、公正、公开。

要做好全市定兵工作,张继东要求,要张榜公布,接受监督,从严从细做好后

续工作;要扭住关键,加强管理,切实做好已定兵员的思想跟踪,开好新兵欢送会,抓好入营后跟踪管理;要压实责任,形成合力,全面抓好清点、输送、交接等各环节,继续畅通民主渠道,做好廉洁征兵回访和问卷调查,确保我市征兵工作持续风清气顺。

会上介绍了量化积分定兵方案、部队需求、“双合格”青年情况以及初定兵员拟分配方案;各乡镇(园区)介绍了本地区拟定兵人员基本情况;体检、政治考核组分别发表了意见;会上进行了票决,并宣布了定兵名单。



当前正值小麦拔节关键期,由于近来少雨,市供电公司组织75支“春灌小分队”,深入田间地头,义务维护灌溉泵站的用电设备,保障种植户灌溉用电无忧。图为10日,汤庄供电所“春灌小分队”队员处理动力表出线电缆脱落故障,对水泵进行通电试机打水。

林华鹏 王庭中  
文正 摄影报道

## 源头治理助力电动自行车“安全”上路

本报讯(记者 郭萌)10日下午,市公安局交通警察大队车辆管理所工作人员走进我市多家电动自行车销售门店,开展带牌销售专项检查工作。检查过程中,工作人员重点核查了各销售门店是否严格执行“一车一牌”规定,确保消费者购买的电动自行车均能合法上路行驶。同时,工作人员向商户详细解读了相关政策法规,督促商家严格遵守销售规范,杜绝违规超标产品流入市场。

自电动自行车安全隐患全链条整治工作开展以来,市公安局高度重视,加强源头治理,交警部门规范登记电动自行车3.9万余辆,全面核实车主信息、车辆识别代号及合格证信息;强化销售监管,对全市319家“带牌销售”登记服务网点进行全面清查,依法取缔违规网点59家。同时加强综合治理,强化外卖行业监管,联合市文明办、市监局开展送教上门活动3批次,教育从业人员156人,对骑手实行交通违法行为记分管理;创新宣传方式,在社区网格群推送《老年人交通事故警示录》等视频,组织集中宣传活动130余场次,覆盖群众2.5万余人;发挥新媒体优势,聘请5名本地网红达人制作发布交通安全宣传短视频23条,浏览量突破40万人次;实施精准教育,对多次违法的电动自行车车主开展“上门家访”,以人性化举措推动交通安全理念深入人心。

此外,市公安局还创新治理模式,加

大路面执法力度,集中警力查处电动自行车“十类”显见交通违法行为6万余起;推进智慧治理,在扬州率先运用AI智能算法,打造电动三轮车违法载人管理、非机动车占道行驶管理等九大应用场景,采集电动自行车非现场违法46万起,落实短信告知预警提醒41万起,执法处罚11万起、警示教育13万起。

市公安局提醒广大电动自行车驾驶人:交通安全关乎每个人的生命安全和家庭幸福,请自觉学习贯彻《江苏省电动自行车管理条例》,做到不骑无牌电动自行车上路、佩戴安全头盔、文明守法骑行,共同营造安全、文明、有序、畅通的道路交通环境。

电动自行车安全隐患全链条整治在行动

## 郑志明在列省重大项目和省民间投资重点项目建设推进会上强调 能赶则赶 能早则早 全力推动项目建设「加速跑」

本报讯(记者 翁正倩)11日上午,市长郑志明主持召开列省重大项目和省民间投资重点项目建设推进会,调度项目进展情况,安排部署下步工作任务。他强调,要高度重视,压实责任,能赶则赶、能早则早,全力推动列省重大项目和省民间投资重点项目加快建设,进一步夯实高质量发展的重要支撑。市委常委、常务副市长李杰参加活动。

当日,郑志明一行首先实地调研了总投资约21亿元的北港智慧港区项目。在该项目现场,郑志明详细了解港口规划、建设布局、功能设置等情况。他要求,要坚持统筹布局、整体打造,按照序时进度加快推进项目建设。随后,郑志明还实地考察了总投资50亿元的聚谦高端电容项目,在该项目首期建设现场,郑志明一行边走边看边问,了解项目推进情况。他要求,要高起点谋划,对标高标准产业园区建设,对周边配套设计加以设计、打造,高水平建设好该项目,确保项目按期竣工投产达效。

推进会上,郑志明指出,要深刻认识到列省重大项目建设“时间不等人、形势更逼人、关键全在人”的重要性,进一步树立列省重大项目建设快推进的鲜明导向,推动列省重大项目序时达效。郑志明强调,要进一步主动担当作为,强化服务。相关部门要围绕项目全力支持和配合,立足自身职能做好水利、考古、行政审批等各方面工作,既要合法合规按照流程推进到位,还要最精确最有效率将工作完成。要进一步清单化、节点化推进项目建设。能赶则赶、能早则早,多措并举推动项目建设,确保项目投资量、实物量、工作量“三量齐增”。要进一步抢抓政策机遇,强化要素保障。相关部门要积极主动向上对接,争取“两重”“两新”项目向高邮倾斜;要加大工作力度,确保项目早建成、早投产、早达效;要坚持常态化调度,全力推动项目建设提质增效。

会上,市交投集团、开发区分别汇报列省重大项目北港智慧港区、聚谦高端电容项目推进情况;城南新区、卸甲镇分别汇报省民间投资重点项目金飞达新能源电动工具、科隆威光伏组件项目推进情况。参会部门就项目推进服务作补充汇报。

## 我市起草扬州今年首项农业农村领域地方标准

本报讯(通讯员 遇宝新 记者 文正)近日,扬州市市场监督管理局发布《娃娃菜—水稻轮作生产技术规程》(DB 3210/T 1197-2025)地方标准。这一标准由我市市场监管局指导市农业技术综合服务中心牵头起草,将于3月20日正式实施,将为娃娃菜—水稻轮作栽培、配套精准肥水管理、病虫害绿色防控等方面提供科学指南。

据悉,随着2025年中央一号文件的发布,标准化赋能乡村振兴的路径更加明晰。多年来,市市场监管局坚持以标准化为抓手,不断推动农业振兴,着力构建“标准化+品牌化”双驱动机制,先后指导企业和协会围绕高邮鸭、高邮大虾、高邮大闸蟹、蔬菜等制定了多项扬州市级地方标准,为我市从“经验农业”到“标准农业”转型奠定了坚实的技术基础。

今日总值班 侯军 值班编委 郭玉梅  
责编 金婧 版式 张增强